
HỌC TẬP – LỚP 9 – HÓA HỌC 9 

ĐÁP ÁN BÀI 6 TRANG 76 SÁCH GIÁO KHOA HÓA 9 

Đề bài 

Nung hỗn hợp gồm 5,6 gam sắt và 1,6 gam lưu huỳnh trong môi trường không có không 

khí. Sau phản ứng thu được hỗn hợp chất rắn A. Cho dung dịch HCl 1M phản ứng vừa đủ 

với A thu đuợc hỗn hợp khí B. 

a) Hãy viết các phương trình hoá học. 

b) Tính thể tích dung dịch HCl 1M đã tham gia phản ứng. 

Hướng dẫn giải 

 

Đáp án bài 6 trang 76 sgk hóa lớp 9 

https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-9-c261
https://doctailieu.com/hoa-lop-9-c711
https://doctailieu.com/giai-bai-6-trang-76-sgk-hoa-9
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